



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线：0571—

64711111

2019年8月

星期一

5

今日8版 第3690期

农历己亥年七月初五

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，午后局部有雷阵雨，偏东风3级，今天最高气温36到38℃，明天最低气温23到25℃。建德市气象台8月4日16时发布

## 提升餐饮环境

## 共同守卫

## 『舌尖上的安全』

本报讯 餐饮行业的发展与百姓的生活息息相关，也是全国文明城市创建的重要内容。日前，市城管局、市场监管局、民政局、教育局、商务局、食品安全监督协会、餐饮行业协会等相关单位负责人和市民代表作客新闻圆桌会，就进一步提升我市餐饮行业环境展开讨论。

据市市场监管局餐饮服务监管科科长刘斌介绍，目前我市登记在册的餐饮店共有2597家，其中19家养老机构、96家学校均已完成阳光厨房改造。整体来看，小餐饮的改造提升难度较大，但从2016年小餐饮行业煤改气、前改后工程实施之后，尤其是开展全国文明城市创建以来，宣传氛围、后厨环境、从业人员的安全意识等都有了很大的提升。下一步，该局将加强日常监管，进一步增强从业人员的安全及规范操作等意识，提高其自觉性。

“一老一小”一直是餐饮行业整治最关注的地方。对此，市民政局养老服务科科长赵卫军补充道，目前全市共有21家养老机构，19家养老机构已完成阳光厨房改造，剩余2家也在建设中，当前还制定了新一轮三年行动计划，目标是进一步做大做强养老机构。目前，养老机构从食品采购到食材制作加工、留样以及卫生保洁等一系列过程，都形成了标准化的制度体系，且该局工作人员每月都会下基层进行检查，通过监管来提升餐饮环境。市教育局基财科工作人员雷继红介绍，全市在校学生及教师共有57000多人就餐，该局非常重视餐饮工作，从硬件设施、操作规范、日常管理等方面做了努力，在食堂管理中还按片区不定期召开交流会，互相交流、取长补短。下一步，该局将加强食堂在线监控和从业人员培训，共同将餐饮工作做得更加到位。

“如何确保餐饮日常监管有成效、有提升？”听完相关工作介绍，来自沧滩社区的市民代表张增华抛出第一个问题。市市场监管局餐饮服务监管科科长刘斌举例回答：一个店员拿了一块肉，是在蔬菜池洗，还是在肉类池洗，这些原本封闭在后厨的操作，经过阳光厨房的改造，变得公开了。

(下转第2版)

## 市领导专题调研美丽城镇建设现场会筹备工作

本报讯 8月2日下午，市委书记童定干带领相关部门负责人赴梅城镇，专题调研全省美丽城镇建设现场会筹备相关工作。市领导朱欢、叶万生、何亦星、杨福泉和杭州运河集团、中国联合工程有限公司相关负责人参加调研。

杭州市有关部门立足美丽城镇建设，提出了“环境美、功能美、生活美、产业美、人文美、治理美”等六大方面具体要求，全面对标省级美丽城镇示范创建指标体系。而包括我市梅城镇在内的27个小城镇被列入杭州市第一批美丽城镇示范创建试点乡镇。不久之后，全省美丽城镇现场会将在我市举行。

当天，童定干一行在梅城七里扬帆码头登船，顺江而下，一路察看沿岸生态环境和发展建设情况，之后在福运门附近码头登岸。随后，童定干一行在澄清门拾级而上，登高远眺，并一路沿南大街、正

大街、三星街、府前街等主要街道，步行踏看沿线房屋立面整治、沿街业态布局、重点区域改造提升和清邮局、玉带河、古牌坊、浙大西迁旧址等历史遗存的修复和文化展陈等的实施推进情况，并就工程细节、建设进度等内容提出要求。

在座谈听取梅城美丽城镇建设各重点项目工程实施进度以及存在问题困难等情况的交流和汇报后，童定干对前期相关工作取得的成绩给予肯定，也感谢梅城及当地百姓对美丽城镇建设工作一直以来的支持和理解。他指出，将梅城建设成为新时代美丽城镇的样板典范，是省、杭州市交给建德、交给梅城的一道必答题，即将举行的全省美丽城镇现场会，来自全省各地的参会者是“阅卷人”。下一步，梅城美丽城镇建设要继续按照“示范”这一要求，所有工程项目、业态导入、氛围营造都要坚持一流的标准。具

体而言，业态布局上，继续做好业态注入调整、历史文化展陈等文章，进一步加快相关展馆建设进度，同时提升整体形象和品位；环境整治上，要坚持干净、清爽等标准，以“绣花”功夫持续推进背街小巷环境综合整治；展陈展示上，要集合全市各级各部门优质资源，精心梳理反映梅城美丽城镇建设点滴和改造前后对比的照片和图文，讲好“千年古府”故事；氛围营造上，要注重细节，在入城口和相关主干道街巷增加并完善绿植小品布置，继续扎实推进美丽城镇建设各项工作，持续焕发“千年古府”新活力。

朱欢、叶万生、何亦星、杨福泉也分别就美丽城镇建设现场会筹备提出了具体要求。(记者 仰武)

整治城镇环境  
建设美丽建德

## 抢抓机遇全域融 激活一体化发展新动能

一论贯彻落实市委十四届六次全会精神

□ 本报评论员

全市域全方位融入长三角高质量一体化发展，以优异成绩迎接新中国成立70周年，成为前不久结束的市委十四届六次全会的鲜明主题和重要符号。

本次全会，以习近平总书记关于推动长三角一体化发展的重要指示精神为指引，全面落实全省推进长三角一体化发展大会、杭州市委十二届七次全会部署要求，以全市域全方位融入长三角高质量一体化发展为主题主线，客观总结了今年以来我市经济社会发展取得的阶段性成果以及面临的困难挑战，全面分析了当前我市发展面临的现实基础和历史机遇，动员全市上下解放思想、坚定信心、振奋精神，在主动融入长三角高质量一体化发展新征程中焕发新气象、展现新作为。

“不谋全局者、不足谋一域”，建德要实现新崛起，既需要自力更生、刀刀向内，不断激发经济社会发展的内生动力，更需要把握时机、借势借力，全市域全方位融入长三角高质量一体化发展。主动融入长三角一体化发展战略，是建德当前重大的政治责任，是建德必须抓住的重大历史机遇，同时也是对建德广大党员干部的重大实践检验。全市上下要把思想和行动统一到市委全会精神上来，进一步提高政治站位、强化责任担当，以时不我待、只争朝夕的精神状态增强融入长三角高质量一体化发展的自觉性、主动性和坚定性。

融入长三角高质量一体化发展，需要我们认清融入的基础条件，增

强融的底气和信心。今年以来，面对严峻复杂的宏观形势，全市上下始终坚持稳中求进工作总基调，以“三服务”活动为主线，统筹抓好改革发展稳定各项工作，推动经济社会持续平稳健康发展。经济运行在稳增长、促转型中向上向好，项目建设在重破难、强攻坚中提速提效，城乡面貌在提品质、优环境中越建越美，社会大局在惠民生、强保障中平安平稳，党的建设在转作风、夯基础中从严从实。上半年，我市实现地区生产总值183亿元，增长6.3%；地方财政收入18.17亿元，增长13.7%；固定资产投资75.52亿元，增长13.2%；社会消费品零售总额69.88亿元，增长8.7%；城镇居民人均可支配收入27870元，农村居民人均可支配收入13611元，分别增长8.3%和9.1%。这些都是全市上下创新实干、奋力拼搏的结果，凝聚着全市广大干部群众的智慧和汗水，同时也为我市融入长三角高质量一体化发展奠定了坚实基础。

融入长三角高质量一体化发展，需要我们明晰融入的目标定位，找准融的方向路径。总的来说，就是要围绕杭州打造“长三角南翼强劲增长极”的目标定位，坚持全市域全方位融入。这当中，一是要彰显特色，发挥比较优势。要放大建德作为长三角重要生态屏障的优势，突出生态、宜居、康养、文化、乡村等主题，加强与长三角城市在生态环境保护、全域旅游、健康养生养老、传统文化、绿色优质农产品供给等方面的合作共建，真正把生

态优势、文化优势转化为经济发展优势。要发挥建德作为高铁枢纽的区位优势，进一步放大同城效应、时空转换效应，加速资金流、人才流、信息流集聚，为加快发展注入强劲动力。二是要借势借力，补齐发展短板。要坚持借梯登高、借船出海、借力发展，研究把握长三角发展趋势，精准对接长三角发展需求，主动承接长三角辐射效应，取他人之长补建德之短，在科技创新、人才引育、对外开放、产业升级、公共服务、休闲旅游等方面实现跨越发展。

融入长三角高质量一体化发展，需要我们谋划融入的战略重点，明确融的具体举措。要全力推进融杭接沪，坚持以全面对接上海、杭州为重点，加强与长三角城市合作联动，因地制宜探索创新各种合作模式，加快承接产业转移和高端科创资源落地转化，着力构建与沪杭同频共振的发展环境、与沪杭协同共生的高端产业链和创新生态圈，努力打造长三角休闲旅游目的地、杭州城区优质工业企业外迁承接地、长三角康养产业集聚区和全省通航产业样板。

明者因时而变，知者随事而制。让我们紧跟时代发展潮流，主动把握大局大势，秉持弘扬“建功立德”的历史传承，抢抓机遇，劈波斩浪，砥砺前行，以排除万难、一往无前的勇气和魄力，合力谱写建德主动融入长三角高质量一体化发展的崭新篇章，加快实现建德新崛起，以优异成绩献礼新中国成立70周年。

我为文明城市加分  
新闻圆桌会